

# 突击抓“老赖”，用上无人机

芝罘法院昨开展“霹雳行动”，3名“老赖”将在拘留所过中秋



芝罘法院执行干警敲不开门，用无人机查看“老赖”家中是否有人。 本报记者 钟建军 摄

本报9月26日讯(记者 钟建军 通讯员 思玮) 26日凌晨5点，在中秋节来临前夕，烟台市芝罘区法院加大执行力度，开展“霹雳行动之中秋会战”集中执行行动，51名执行干警兵分8路，分赴多个执行地点，对长期不露面、传唤不到、拒不执行判决的40余名老赖，集中开展了一次“霹雳行动”，实际执结15案，标的20余万元，和解13案，标的15万元，拘传15人，拘留2案3人。

在围堵莱山2名被执行人后，早上7点20分，副庭长孙承臣一行紧接着赶往芝罘区世回尧富顺苑小区，在68号楼下将被执行人王孔林(化名)与其丈夫钟传英(化名)围堵在家中，当一行人敲开被执行人王孔林房门时，王孔林和丈夫钟传英还没起床。孙承臣告诉记者，被执行人王孔林因担保另2名被执行人侯延东(化名)、常红(化名)，向“巨隆钢材”借贷500万元，后因侯延东、常红只偿还50万元，再无法偿还其他钱款，2人被“巨隆钢材”诉至芝罘区法院法庭，判决后，2人均不执行，不按期返还钱款，将被他们拘传到院。

被执行人侯延东、常红一直是区法院关注的“老赖”，在王孔林和其丈夫钟传英被强行带回法院之时，孙承臣带领一批干警又突击来到辛庄街，将涉案被执行人侯延东围堵在屋内，侯延东在睡梦中被惊醒，一样被拘传回了区法院。

另一方面，凌晨5点多，记者跟随一路执行干警来到塔山附近一小区，敲开一户居民家时，发现原房主已经不在这里居住，近期刚将房子卖了。“麻烦配合一下，出示一下房产证。”细心的执行干警还是查看了不动产证，发现这处房子已经卖掉。无奈之下，干警直奔开发区另一起执行案件。

这起案件是被告未支付材料费被原告起诉，涉案金额27万余元。此人住在10楼东户。据邻居反映，最近看到有人出入。但是无论干警怎样敲门，始终无人回应。干警便想着将无人机升空，到窗户边看看家里是否有人。记者从无人机终端上看到，通过玻璃，并没有发现有人在家。“有时候去平房带院的地方，大门锁着你就进不去，只能通过攀爬等手段观察内情。”执行干警说，有了无人机后，便可以飞进院里看看是否有人，对案件顺利执行有很大的帮助。

本次活动通过“烟台芝罘法院”头条号进行了全程直播，引发广泛关注。

芝罘区法院执行局副局长于小妮说，这次“霹雳行动”，对长期不露面、传唤不到、拒不执行判决的40余名老赖突击执行，实际执结15案，标的20余万元，和解13案，标的15万元，拘传15人，拘留2案3人，形成了震慑和“高压态势”，让每一个老赖无处可藏。

## 人民银行领导到莱阳农行 现场查看纪念币兑换工作

9月22日是建军普通纪念币预约发行兑换的第一个工作日，莱阳农行相关负责人陪同人民银行领导到支行各基层网点现场检查和指导纪念币兑换工作，详细了解和查看了纪念币兑换窗口设

置、人员安排、库存及兑换操作流程，对我行保障贺岁币预约发行工作平稳开展给予了充分肯定，目前兑换工作正井然有序进行中。

(通讯员:宋胜)

## 毓璜顶医院高新区 妇产分院、康复分院揭牌



杨军与  
刘殿波  
为分院  
揭牌。  
通讯员  
供图

本报9月26日讯(记者 孙淑玉  
通讯员 李成修 李添祎) 26

日上午，烟台毓璜顶医院——绿叶医疗集团医联体签约仪式暨烟台毓璜顶医院高新区妇产分院、康复分院揭牌仪式在高新区山东国际生物科技园举行，烟台毓璜顶医院副院长于国平与绿叶医疗集团总裁郭文飞现场签署了战略合作协议，烟台毓璜顶医院院长杨军和绿叶生命科学集团董事局主席刘殿波为两所分院揭牌。这是烟台毓璜顶医院继莱山区第一人民医院、烟台芝罘医院、烟台福山区人民医院、烟台牟平中医医院、威海市经济技术开发区医院和荣成人民医院之后签约的第七家战略合作伙伴。烟台市副市长张代令，市卫生和计划生育委员会主任李翠玲，高新区工委副书记、管委副主任李传强，烟台毓璜顶医院院长杨军，绿叶生命科学集团董事局主席刘殿波等出席了签约仪式。

烟台毓璜顶医院高新区妇产

分院、康复分院的揭牌成立是毓璜顶医院发挥山东省区域医疗中心辐射带动作用，实现优势医疗资源下沉和推进分级诊疗的重要举措，也是绿叶医疗集团全面提升自身服务能力与技术水平的重要手段。

目前，毓璜顶医院中西医结合科为国家级重点学科建设单位，消化内科、泌尿外科、心血管内科、妇产科等24个学科为山东省临床重点专科，省级临床重点专科数量占全市总数的83%，全部学科均跨入了省或市级重点学科行列。

绿叶医疗是绿叶集团旗下专注医疗服务的业务板块，重点发展肿瘤、脑神经、心血管、骨科、康复、整形美容、口腔及妇儿等专科领域，为国内外患者提供高标准、国际化的医疗解决方案。

烟台毓璜顶医院院长杨军表示，高新区妇产分院、康复分院的成立，是双方优势互补、互利共赢的开始，也是公立医院与企业集团合作模式的有益探索。

## 烟台茶叶掀“平价”飓风

如大型连锁超市平价一样，茶叶行业也刮起平价风。记者从烟台茶叶行业获悉，一家平价茶叶超市已亮相烟台。有关人士分析，平价茶叶超市的出现标志着茶叶行业波澜不惊的“时代”即将结束，一场商业模式的变革拉开序幕——日照绿茶23元/斤、铁观音20元/斤、祁门红茶35元/斤、普洱茶8.5元/段、安化黑茶1000克36元……据该超市的工作人员介绍，平价茶叶品种多达数百，平价茶叶价格从几十元到几百元不等，可满足消费者不同需求。

这家名叫“天宇茶叶平价超

市”的负责人告诉记者，平价茶叶超市绝非为了炒作概念，平价茶的价格是在茶叶成本价的基础上再加收8%—10%的利润形成的，有部分茶叶价格甚至仅够成本价。

据介绍，该平价茶叶超市还推出了“明码实价”的概念，让消费者明明白白购买。较低的利润加上明码实价让消费者摆脱“雾里看花”烦恼的同时省去了讨价还价的麻烦，因此天宇茶叶平价超市是很受消费者青睐的。地址：芝罘区万达公馆沿街商铺E6-119号(胜利路103号)